
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Антоније поклонио
се православним светињама Скопља

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.1.2023. Председавајући Одељења за спољне црквене
послове Московске Патријаршије митрополит волоколамски Антоније, који борави у радној посети
Северној Македонији по благослову Његове Светости Патријарха московског и целе Русије
Кирила, поклонио се 11. јануара светињама Македонске Православне Цркве – Охридске
архиепископије у Скопљу и околини. 

На крају сусрета председавајући ОСЦП-а и Његово Блаженство архиепископ охридско-
македонски Стефан и учесници упутили су се у Саборни храм Светог равноапостолног Климента
охридског, где их је дочекало мноштво свештенства. Његово Блаженство архиепископ Стефан и
митрополит волоколамски Антоније благословили су присутне. Митрополит Антоније и његова



пратња поклонили су се моштима монаха Јоаникија ракотинског. 

Истог дана гости из Руске Православне Цркве посетили су манастир Светог великомученика и
исцелитеља Пантелејмона у Горно-Нерезу (1164. године), где су у пратњи секретара Синода
Македонске Православне Цркве – Охридске архиепископије епископа хераклејског Климента и
настојатеља манастира игумана Агатона (Апостоловског) разгледали фреске Саборног храма
Архангела Михаила и друге знаменитости. Игуман манастира је говорио о вековној историји
манастира и савременом монашком животу. 

У знак сећања на посету манастиру игуман Агатон је митрополиту Антонију поклонио икону
Пресвете Богородице „Одигитрија“. Председавајући ОСЦП-а посетио је и храм Рођења Пресвете
Богородице (1835), један од највећих у главном граду Македоније. Митрополита волоколамског
Антонија на поклоничком путу пратили су протојереј Николај Балашов, саветник Његове Светости
Патријарха московског и целе Русије Кирила, протојереј Игор Јакимчук, заменик председавајућег
ОСЦП-а, архимандрит Васијан (Змејев), настојатељ подворја Руске Православне Цркве у Софији,
и јереј Александар Јершов, помоћник председавајућег ОСЦП-а. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89938/
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